

凤城街道开展“河河清、沟沟净”专项整治行动

本报讯(融媒体记者 渠理超 刘亚翔)连日来,为全面提升农村人居环境,建设宜居宜业和美乡村,凤城街道组织开展“河河清、沟沟净”专项整治行动,改善生态环境,努力实现河清渠畅、岸绿景美的目标,不断提高群众生活质量。



凤城街道将全街道所有水塘沟渠全部纳入清理范围,明确街道、村河长工作职责和治理提升目标,落实领导包片、科室包村、党员包段的工作机制,责任层层夯实,确保辖区内每条河流、每个

塘有人管、有人护,切实做到“快行动、见成效”。

凤城街道对辖区内沙支河、史南河、义河等主要河道及村内坑塘沟渠上足人力机械,开展全面清理整治,确保问题隐患及时发

现、及时处理,全力提升河道及周边环境“颜值”。除了基础的清理淤泥、岸边杂草和打捞漂浮物之外,还按照打造生态河道的标准对重点沟渠进行彻底改造。

在凤城街道刘李三村,大小中沟6条、坑塘8个得到迅速清理整治,村党总支书记王涛说:“在清理河道同时结合村庄公共空间整治,开展路面整修、绿化行道树栽植,引导村民不要往河道坑塘倾倒生产生活垃圾,养成爱护生态、保护环境的良好习惯。”

河道整治中,“比学赶超”的风气在凤城街道各个村居迅速形成,各村居举一反三,清理整治范围从河流沟渠向村边路边延伸,实现全域环境的整体提升。

小小路灯照亮出行路

顺河镇把实事办到群众心坎上

本报讯(融媒体记者 路硕)一村一落皆美景,美丽乡村入画来。在顺河镇新庄张庄自然村,道路沿线、房前屋后见不到杂草垃圾,村容村貌焕然一新,沿路新安装的一盏盏太阳能路灯扮靓了村中景,照亮了夜归人……

张庄村通过整合房前屋后、坑塘沟渠、道路两旁等空闲土地资源,引导村民种植经济作物,既有观赏价值,又有经济收益,房前屋后既有风景,又有“钱”景。

除了环境提升,群众家门口的路灯,也是基层治理的“民生大事”。每到夜晚漆黑一片,群众晚上出行十分不便,也存在安全隐患。为解决这一现状,村两委协调解决安装路灯难题。经过紧张施工,目前一盏盏造型新颖美观、节能环保的太阳能路灯,不仅

仅照亮了村民的新生活,改善了村容村貌,更保障了乡村交通安全。

“以前村里没有路灯,晚上出门很不方便。现在路灯亮了,以后晚上回家再也不用摸黑走路了。”晚上回家,路上也是亮堂堂的,真好!村里的路灯亮了起来,彻底解决了长期困扰村民的夜间出行难题。

今年以来,师新庄村把实施“村村亮”工程作为实施乡村振兴战略、建设和美乡村,回应群众期



孙楼街道举行消防安全应急演练

本报讯(融媒体记者 马强庄小茹)近日,孙楼街道在蔡楼木业园区组织开展消防安全应急演练活动。

随着急促的警报声响起,产业园区应急疏散领导小组迅速有序地对园区人员进行安全疏散,引导员工按照规定路线撤离到园区宽敞地带,疏散过程快速、规范。同时对于高层的被困人员,消防队员迅速反应,分工明确,利用云梯进行高空救援,并在规定时间将被困人员安全送达地面,展现出良好的消防战斗作风。



消防演练,在蔡楼、张庄、高楼等小型木业企业集中区陆续开展,形成“人人会灭火、全员抓安全”的良好氛围。

今年以来,孙楼街道多次组织开展安全生产培训教育测试活动,270名企业负责人和安全员参与其中,通过通报全国典型事故案例、观看火灾警示教育片、应知应会知识测试等多种形式,提高企业负责人和员工“重安全、懂安全、抓安全”主体责任意识。同时分片区组织开展

防火秘籍“送上门”

绷紧消防“安全弦”

本报讯(融媒体记者 徐剑峰 周扬 蔡承哲)近日,丰县消防救援大队在丰县华夏帽业有限公司开展消防安全进企业宣传活动。

活动中,工作人员首先结合近几年国内发生的企业火灾事故案例,以案说法,对火灾的危险性、预防措施、如何扑救初期火灾、如何使用消防器材等方面进行了详细讲解,向企业员工深入浅出地讲解消防安全主体责任落实、消防安全制度、灭火和应急疏散预案制定、防火巡查检查的方法和内容等,要求所

有人员要做到“一懂三会”。

随后,工作人员提示企业安全负责人要结合日常工作强化消防安全管理工作,强化落实单位消防安全主体责任,提升消防安全管理水平,提高火灾防范能力。

怎么做,才能避免火灾事故等安全事故的发生呢?

- 1、做好防静电措施,谨防静电引发火灾事故。
- 2、加强危化品的储存管理,分类存放由专人负责。
- 3、办公室、生产车间要配备灭火器材,并做好消防设施的维护与保养。
- 4、加强生产设备的保养维修,发现问题及时整改,不带病运行。
- 5、定期开展消防安全培训,提高员工消防安全意识,增强自防自救能力,加强安全巡查。

6、落实消防安全主体责任,确保由专人负责消防安全管理工作。厂区内物资按规定放置,严禁占用、堵塞或封闭安全出口和消防车通道。

7、用火、用电、用气要规范,不撕拉、乱接电线,严禁违章动用明火作业。



丰县推荐2023年徐州市五一劳动奖和工人先锋号名单公示

为充分发扬民主、广泛听取意见、接受社会监督,根据市总工会《关于推荐评选2023年徐州市五一劳动奖和徐州市工人先锋号的通知》要求,现将丰县2023年徐州市五一劳动奖和工人先锋号推荐人选予以公示。

于4月18日17:30前,通过电话或信函等方式向丰县总工会反映。

联系电话:89222708
邮箱:1789914281@qq.com
地址:丰县人民西路521号

公示时间为2023年4月12日至4月18日。如有不同意见,请

丰县总工会
2023年4月12日

徐州市五一劳动奖状

- | | |
|----------------|----------------|
| 1、徐州联超光电科技有限公司 | 4、江苏友迪激光科技有限公司 |
| 2、江苏弘德环保科技有限公司 | 5、丰县河道管理处 |
| 3、艾思澜食品江苏有限公司 | |

徐州市五一劳动奖章

- | | |
|--|--|
| 1、齐振华,男,1987年6月出生,群众,江苏极易新材料有限公司抗氧剂A1车间工人。 | 5、魏威,男,1994年9月出生,中共党员,中国邮政集团有限公司江苏省丰县分公司督训师。 |
| 2、陈昂,男,1987年8月出生,中共党员,徐州东大钢结构建筑有限公司重钢车间主任,助理工程师。 | 6、胡士伟,男,1973年6月出生,群众,江苏省丰县中学教师,中小学高级教师。 |
| 3、韩建超,男,1990年7月出生,群众,江苏宗申车业有限公司徐州分公司总装制造车间主任。 | 7、奚道杰,男,1966年9月出生,群众,丰县中医医院呼吸内科主任,主任医师。 |
| 4、杨圣宇,男,1987年4月出生,群众,江苏汉邦车业有限公司技术班班长。 | 8、邓春英,女,1968年1月出生,中共党员,丰县港华燃气有限公司总经理,高级工程师。 |

徐州市工人先锋号

- | | |
|-------------------------|-------------------------|
| 1、徐州天虹银丰纺织有限公司二分厂细纱车间丙班 | 4、徐州梦龙皮革座椅科技有限公司切割组 |
| 2、江苏五度电力设备有限公司A2镀锌车间机修组 | 5、丰县凤鸣热力有限公司安全运营部 |
| 3、徐州建滔能源有限公司设备动力部辅车间电工班 | 6、中国农业银行股份有限公司丰县支行综合运营部 |

致全县人民消防安全的一封信

亲爱的居民朋友:

春回大地,花开满城,阳光明媚的日子里,我们向您发出一份真挚的提醒:珍惜生命,注意消防安全!

消防安全关系着家庭的幸福与安宁,社会的和谐与安定。

隐患险于明火,防范胜于救灾。火灾无情,一旦发生,可能会给我们带来不可逆转的损失,让我们的生命和财产毁于一旦。因此,我们需要时刻保持警惕,增强消防安全意识,从自身做起,从小事做起,防范于未然。

特别是独居老人,由于年龄和身体状况的限制,他们更容易成为火灾的受害者。我们需要时刻留意他们的生活状态,细心关怀,为他们营造一个安全的居住环境。

电线线路老化也是一个潜在的火灾隐患。因此,我们需要时刻关注电器设备

的状态,定期检查电线线路的安全性,及时更换老化的电线和插座,减少安全隐患。

关注消防安全,其实就是关注生命的安全。为了避免火灾的发生,我们需要遵守消防规定,加强日常管理,落实消防安全主体责任,从而减少火灾的发生。珍惜生命,才有机会放飞梦想!

提醒大家几点防火小常识:

- 一、使用电器时,应遵循正确的用电方法,不要使用损坏的电器和电线,不要随意拉拔电线和插头。尽量避免使用多个插头和延长线。
- 二、谨慎使用空调、电风扇、电热毯、电热器等电器设备。同时,使用时应遵守正确的使用方法,不要将电器设备放在可燃物上,以防止电器短路引起火灾。
- 三、为避免火灾,家庭中的易燃物品应妥善存放。如油漆、汽油、清洁剂、消

毒剂等易燃品应存放在阴凉、通风的地方,远离火源和热源。同时,家中应配备灭火器等灭火设备,以备不时之需。

四、出门前应确保所有电器和电源都已关闭,并将所有烟蒂、火柴等易燃物品熄灭或清除干净,避免留下火种导致火灾。

五、为了保护自己和其他人,我们应该尽量避免在公共场所或禁烟区域吸烟,不要躺在床上或沙发上吸烟,不要乱丢烟头,不要在严禁用火的地方吸烟,不要将点燃的香烟随处乱放。

六、动火作业是一项危险性较高的工作,需要高度重视安全措施。动火作业前必须办理动火工作票,并按要求操作。作业期间需专人监护,遵守消防安全规定,严格按管理制度操作。动火作业区周围必须无隐患、设备设施安全后才能批准作业人员离开现场进行下一步工作。

居民家庭火灾报警及扑救的基本知识:



发现火灾迅速拨打火警电话119。报警时要讲清详细地址、起火部位、着火物质、火势大小、报警人姓名及电话号码,并派人到路口迎接消防车。



家中一旦起火,不要惊慌失措,如果火势不大,应迅速利用家中备有的简易灭火器材,采取有效措施控制和扑救火灾。



救火时不要贸然开门窗,以免空气对流加速火势蔓延。

关注消防,生命至上。愿我们的生活充满温馨与安全,同时,如果您遇到消防安全问题或者需要帮助,要及时联系我们,我们将第一时间赶到现场。希望每一位居民积极配合,消除身边安全隐患,预防火灾事故发生,共同营造良好的消防安全环境,祝愿每一位居民朋友家庭幸福,一生平安!

丰县应急管理局
丰县消防救援大队

